

《吐槽大会》2.0版网综《脱口秀大会》8月11日开播

张绍刚： 脱口秀讲的是 对生活的感悟



张绍刚出席看片会

由《吐槽大会》原班人马打造的《脱口秀大会》将于8月11日登陆腾讯视频，“吐槽三人组”李诞、张绍刚、池子将在节目中再次集结，同时从全国选拔敢讲能说的脱口秀高手参与。节目中，张绍刚担任主持，李诞、池子将分别率领红绿两队进行对战，获胜队伍中表现最好的选手获得当期的“脱口秀小王”称号。

近日，该节目在北京举行了媒体看片会，节目主持人张绍刚出席，与媒体记者一起提前观看了第一期节目。同时，李诞也接受了媒体采访，解读新节目的亮点。据悉，大张伟、倪萍、柳岩等都将受邀出现在节目中。

在“好笑”中表达观点

今年初，《吐槽大会》成了爆款网综，周杰、李小璐、王刚、唐国强等明星嘉宾都成了“网红”。而《脱口秀大会》会有什么不同？李诞说：“新节目中明星所占的分量没那么重，会有很多民间高手加盟。内容方面，《吐槽大会》是针对一个嘉宾来吐槽，《脱口秀大会》则是针对一个话题、事件来表演脱口秀。”

《脱口秀大会》“围绕话题阐述观点”的模式，类似于另一档爆款网综《奇葩说》。不过，李诞认为两档节目有本质的区别：“《奇葩说》是要把观点说透，而我们的终极目的是‘好笑’，在好笑中把观点表达出来。”

首期节目以“这个标签我不背”为主题，倪萍和柳岩作为明星嘉宾助阵。李诞透露：“倪萍老师其实特别

幽默，很多段子都是她自己创作的，就是她生活中的真事，她表演起来也特别专业。”至于民间高手“素人组”的人选，李诞透露：“我所在的公司已经默默地做了几年脱口秀。我们也在做青训计划，到大学里去挖掘新人，然后进行培养。这次参加节目的‘素人’，其实就是我们在大学里培养的新人。”

录制过程随时有“灾难”

在当天的看片会上，张绍刚谈及对脱口秀的看法：“大家可能觉得聊天就是脱口秀，其实不是。在美国，脱口秀来源于酒吧，叫站立喜剧。它和单口相声区别很大，单口相声是讲一个故事，脱口秀则没有很强的逻辑性，它是很松散的，它的逻辑其实就是脱口秀表演者的个人舞台风格。”

对张绍刚来说，这档节目最难的就在于弄清楚“我们究竟在做什么节目”：“脱口秀更多的是我们对

周围生活的感悟，脱口秀演员只有对自己的生活有感而发，他的表演才会好笑，才有价值。”在这个节目中，所有人都要自己准备稿子，而每期节目幕后都有严格的淘汰机制，要经过三轮读稿会，才会选出最后登台的选手。“选手必须具备两个能力，第一要自己会写，第二要能说好。”张绍刚坦言，录《脱口秀大会》的过程很紧张：“讲段子的时候，选手可能觉得是爆点，但他讲完了发现台下鸦雀无声，那就会是一场灾

难。脱口秀节目没法重来一遍，这种灾难是不可挽回的。”

在张绍刚看来，如今是视频网站爆发的时候：“之前的《吐槽大会》，点击量破亿大家都觉得太了不起了。可是现在，《明日之子》单期超过3亿，前两天《中国有嘻哈》两小时播放量破两亿。”不过，对于《脱口秀大会》，张绍刚表示自己并没有野心：“我们想做的是小而美的节目，不一定要把它做成爆款，而是回归脱口秀本身。”（龚卫锋 王莉）

电影《侠盗联盟》首映 刘德华伤愈后首度亮相 自称能“蹦蹦跳跳”



刘德华与冯德伦

8月8日，电影《侠盗联盟》在北京举行首映礼，主演刘德华、舒淇、张静初、杨祐宁、让·雷诺、沙溢以及导演冯德伦亮相。这是刘德华伤后复出首度公开亮相，他小跑上台直言状态已经恢复到半年前，可以“说说笑笑、蹦蹦跳跳”。

刘德华一路小跑登台 喊话“我很好”

《侠盗联盟》由冯德伦执导并担任编剧，刘德华、舒淇、张静初、杨祐宁及让·雷诺领衔主演。影片讲述了江洋大盗张丹（刘德华饰）重出江湖，联手搭档大宝（杨祐宁饰）与叶红（舒淇饰），围绕天价珠宝“盖亚”展开疯狂夺宝冒险，法国警探皮埃尔（让·雷诺饰）则对他穷追猛打。为了打造最过瘾的夺宝动作镜头，影片请来好莱坞著名摄影指导肖恩·哈尔布特为影片保驾护航。年初，刘德华赴泰国拍摄广告时不慎坠马受伤，返港休养近半年时间，养伤期间仍然时刻关心电影后期进度，前段时间甚至不顾医生劝阻，坚持进棚为电影配音。当天，刘德华在现场看起来状态不错，他还一路小跑登台，大方喊话“我很好，对不超过去半年让大家操心了”，并表示自己的状态已经回到半年前，“我还可以说说笑笑、蹦蹦跳跳！”

杨祐宁“控诉”吻戏 被导演换成打耳光

华仔透露自己在多年前就与冯德伦有过约定，所以这次连搭档都不知道是谁就来了，他也寻问观众自己到底在电影中帅不帅，自称与舒淇、杨祐宁是完美组合，话多的他还喊话称“你们让我说一下，我好久没来发布会了！”同样是暑期动作片，《侠盗联盟》迎头撞上了票房火热的《战狼2》。提到《战狼2》中的精彩动作，刘德华毫不吝惜赞赏之情：“我很想看，我昨天还问人有没有办法帮我拿到一个（光碟），到外面看我真的没有可能。其实蛮替吴京开心的，熬了那么多年，大家终于知道他在努力了。”发布会现场还播放了女主舒淇扇杨祐宁的片段，并遭众人调侃，杨祐宁也“控诉”称原本与舒淇的吻戏被导演冯德伦换成了打耳光，而舒淇扇耳光的声音响到震惊了摄影师。电影将于8月11日以IMAX、中国巨幕、4DX、杜比全景声等格式在全国上映。

（梁晓雯）

中医刮痧除顽癣

理疗免费

银屑病免费

皮肤病易难诊治，反反复复，让患者苦不堪言，主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂，让皮肤病反复加重，甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝肾功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧，不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃、调节脏腑、疏通经

络，打开毒素排泄渠道，以出痧形式排除体内毒素，清除体内风、寒、湿、邪，轻松告别皮肤顽疾，不再受顽癣折磨，还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑、增生性凹陷性疤痕等各类皮肤顽疾均可免费试用，不花冤枉钱。

咨询电话：0375-7020997 13393772560

地址：芙立清修肤堂（市区建设路人民商场向东100米路南）

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等 100 多个专业。

全国承认学历

准时毕业

联系电话：0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师

地址：平顶山市湛南路技师学院院内（城建学院老校区）